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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Акціонерам та Управлінському персоналу ПрАТ «СК «ФОРТЕ ЛАЙФ» 

Національному Банку України 

Національній Комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 
Розділ «Звіт щодо аудиту фінансової звітності» 
 
Думка  
Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ФОРТЕ ЛАЙФ» (далі Товариство), що складається з балансу ( звіту про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2022 р., звіту про фінансові результати ( звіту про сукупний дохід),  звіту про рух 
грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився  зазначеною датою, та приміток до 
річної  фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 р., та його фінансові результати, власний капітал та 
рух   грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV  з питань складання фінансової звітності . 
 
Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи  Міжнародні стандарти незалежності)  Ради з 
міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс),  виданий РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
 
Суттєва невизначеність, пов’язана  з подальшою безперервною діяльністю 
 
Ми звертаємо увагу  на Примітки 3 та 26.2  у фінансовій звітності, в яких зазначається, що у звітному 
2022 році Товариство функціонувало в нестабільному середовищі, пов’язаному з воєнним 
вторгненням російської федерації в Україну, що триває. Керівництво визнає, що в умовах воєнного 
стану та в наявній макроекономічній ситуації  є суттєві невизначеності, які можуть спричинити значний 
сумнів щодо здатності Товариства  продовжувати діяльність на безперервній основі. Нашу думку 
щодо цього питання не було модифіковано. 
 
 
Пояснювальний параграф  
 
Згідно з чинним законодавством, фінансова звітність Товариства, складена відповідно до МСФЗ, 
повинна бути підготовлена в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату цього звіту 
аудитора управлінський персонал Товариства не мав можливості підготувати звіт за 2022 рік у 
форматі iXBRL внаслідок обставин, описаних у Примітці 3, розділі Подання звітності, і планує 
підготувати та подати звіт у форматі iXBRL у встановлені законодавством терміни. Нашу думку щодо 
цього питання не було модифіковано. 
 
Ключові питання аудиту 
Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, мали найбільше значення під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при 
цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Крім питання, описаного в розділі 
«Суттєва невизначеність, пов’язана  з подальшою безперервною діяльністю», ми визначили, що 
описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.  
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Чому ми вважаємо це питання ключовим для аудиту? 
 

Що було зроблено в ході аудиту? 

СТРАХОВІ РЕЗЕРВИ ЗІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ (Резерв довгострокових зобов’язань (математичні 
резерви) та Резерв належних виплат страхових сум)  
(код рядка 1530, 1531, 1532),  247 749 тис. грн., в т.ч.  244 026 тис. грн. – резерви 
довгострокових зобов’язань та 3 723 тис. грн. – резерви належних виплат) 
Дивіться Примітку 9 «Облікові політики щодо страхових контрактів, Примітку 10 «Облікові 
політики щодо страхових виплат та виплат викупних сум»,  Примітку 11 «Облікові політики 
щодо страхових резервів», Примітки 25.1 «Розкриття інформації щодо страхових контрактів», 
25.2 «Розкриття щодо страхових виплат та викупних сум», 25.3 «Розкриття щодо страхових 
резервів»,  25.4 «Перевірка адекватності зобов’язань (LAT) станом на  31.12.2022р.», 26.3 
«Розкриття інформації щодо системи управління ризиками»,  26.4 «Розкриття інформації щодо 
управління капіталом»  

Резерв довгострокових зобов’язань (математичні 
резерви) 
Оцінка зобов’язань за договорами страхування життя  
потребує застосування професійного судження та є 
суттєвою обліковою оцінкою у фінансовій звітності  
Товариства. 
Зобов’язання за договорами  страхування життя базуються  
або на поточних припущеннях, або на припущеннях, 
встановлених на початку терміну договору, що 
відображають найкращу оцінку на цей час і збільшуються з 
запасом на ризик і несприятливі відхилення.  
Всі договори страхування підлягають  тестуванню 
зобов’язань на адекватність, що відображає кращу поточну 
оцінку керівництвом майбутніх грошових потоків. 
Припущення, що використовуються при оцінці страхових 
активів та страхових зобов’язань, повинні забезпечувати 
створення резервів, достатніх для покриття будь-яких 
зобов’язань, що виникають у зв’язку із страховими 
контрактами, наскільки це можна передбачити. 
Дані, що використовуються для формування припущень, 
отримані із внутрішніх джерел Товариства, зокрема, це 
можуть бути результати детальних досліджень, що 
проводяться щонайменше раз на рік, та з зовнішніх джерел, 
як, наприклад, дослідження перестраховиків, Державної 
служби статистики України тощо. Припущення 
перевіряються на предмет їх відповідності наявній ринковій 
інформації чи будь-якій іншій інформації із загальних 
джерел. 
Розрахунок математичних резервів здійснюється з 
використанням актуарних методів. Метод розрахунку 
резервів та базис розрахунку обираються Товариством так, 
щоб виконання Товариством зобов’язань за 
довгостроковими договорами страхування життя було 
можливе за рахунок сформованих страхових резервів, 
передбачених договорами наступних страхових внесків та 
доходів від розміщення страхових резервів. 
Базис розрахунку математичних резервів визначається 
Товариством і включає: демографічні показники тривалості 
життя; ймовірності настання ризиків певної хвороби та (або) 
нещасного випадку чи їх наслідків; річну ставку 
інвестиційного доходу. 
Гарантована річна ставка інвестиційного доходу не може 
бути вищою  4 відсотків для всіх договорів страхування 
життя.  
Базиси розрахунку математичних резервів за групами 
договорів можуть відрізнятися. Якщо Товариством не було 
прийняте інше рішення, базис розрахунку резерву дорівнює 
базису, за яким була розрахована премія за відповідним 
договором. 
Резерв бонусів розраховується як сучасна актуарна вартість 

Наші аудиторські процедури щодо  
цих питань  включали наступне: 
- оцінку та тестування  ключових 
засобів внутрішнього контролю  
Товариства щодо процесів  
формування договорів страхування 
життя та оцінок резервів  зі 
страхування життя за договорами 
страхування життя; 
- ознайомлення з історією 
формування Товариством  
інвестиційного доходу та 
адекватності збільшення страхових 
зобов’язань  з його врахуванням; 
- ознайомлення зі Звітом актуарія та 
його висновками щодо 
розрахункових    сум сформованих 
на 31.12.2022р. резервів зі 
страхування життя та співставлення 
їх з представленими у річній 
фінансовій звітності; 
- перевірку дотримання актуарієм 
кваліфікаційних умов, встановлених 
регуляторним органом та його 
права  посвідчувати  розрахунки за 
договорами страхування життя.   
 
За результатами проведених 
аудиторами процедур необхідності 
внесення виправлень до фінансової 
звітності не виникло. 
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додаткових зобов'язань, прийнятих Товариством у 
відповідності до законодавства за результатами 
нарахованого та розподіленого додаткового інвестиційного 
доходу за всіма чинними договорами страхування. 
Резерви належних виплат страхових сум 
Резерв належних виплат страхових сум складається з 
резерву заявлених, але не врегульованих збитків (РЗНЗ) та 
резерву збитків, що виникли, але не заявлені. Розрахунок 
резерву заявлених, але не врегульованих збитків (РЗНЗ) 
здійснюється за кожною застрахованою особою окремо. 
РЗНЗ є оцінкою грошових зобов'язань Товариства щодо 
страхових випадків, що мали місце у звітному або звітних 
періодах, що передують йому, але не були виконані або 
виконані не повністю на звітну дату. Величина РЗНЗ 
визначається у сумарному розмірі несплачених на звітну 
дату грошових сум, що мають бути виплачені у зв'язку із 
страховими випадками, про факт настання яких заявлено в 
установленому законодавством та договором порядку. 
Резерв збитків, що виникли, але не заявлені, не 
формується, і його величина вважається рівною нулю. 
 
Загальна вартість Резервів зі страхування життя на 
31.12.2022 складає 247 749 тис. грн., що становить 82,2% 
валюти балансу. У зв’язку з істотним обсягом цих 
зобов’язань та важливістю їх адекватної оцінки у фінансовій 
звітності, що, в свою чергу, безпосередньо впливає на 
розрахунок платоспроможності Товариства, це питання є 
ключовим питанням аудиту.    
 

 
Розділ. Інша інформація  
І. Річна інформація про емітента має формуватися Товариством  на підставі вимог статті 126 Закону 
України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» є не фінансовою звітністю  Товариства  та 
не містить нашого Звіту незалежного аудитора щодо неї. Річна інформація про емітента буде 
затверджена  і надана нам після дати нашого Звіту незалежного аудитора. Якщо ми дійдемо висновку, 
що в ній міститься суттєве викривлення, ми зобов'язані довести це до відома осіб, відповідальних за 
корпоративне управління.  
До дати нашого звіту ми отримали частину Річної інформації про емітента цінних паперів, а саме: Звіт 
керівництва (Звіт про управління) за 2022 рік, який був складений управлінським персоналом  та 
затверджений Генеральним директором у відповідності до  вимог статті 127 Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки»).  

У зв’язку із складанням Товариством Звіту про корпоративне управління, який є частиною Звіту 
керівництва (Звіту про управління): 

Ми перевірили інформацію, зазначену у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки» та інформацію, наведену у примітках до фінансової 
звітності та у звіті про корпоративне управління, складеного у відповідності Закону України  «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки».  

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5 – 9 частини третьої статті 127 Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: опис основних характеристик  систем 
внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства; перелік осіб, які прямо чи опосередковано 
є власниками значного пакету власників Товариства; інформація про будь-які обмеження прав участі 
та голосування акціонерів на загальних зборах Товариства; порядок призначення та звільнення  
посадових осіб та повноваження посадових осіб Товариства, що наведена у Звіті про корпоративне 
управління, не суперечить отриманій нами інформації під час аудиту фінансової звітності Товариства. 

У зв’язку з тим, що Товариство є фінансовою установою, статтею 127 Закону України «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки» передбачено включення  до Звіту керівництва (Звіту про 
управління) Звіту про корпоративне управління, що складається відповідно до вимог Закону України 
«Про фінансові послуги та державне регулювання фінансових послуг». 

Зазначений Звіт про корпоративне управління надається Товариством регуляторному органу – 
Національному банку України у складі річних звітних даних звітності страховика. Щодо річних звітних 
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даних звітності страховика за 2022 рік нами Товариству буде надано   окремий звіт з надання 
впевненості. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на зазначений Звіт керівництва (Звіт про 
управління) і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цього звіту в цілому. 

 

ІІ. Інша інформація також включає Звіт про управління (Звіт керівництва), далі (Звіт про управління), 
підготовлений у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні». Цей Звіт про управління не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора 
щодо неї.  

У зв’язку з нашим аудитом  фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення із Звітом про 
управління та при цьому розгляд, чи існує суттєва невизначеність між Звітом про управління  і 
фінансовою звітністю Товариства та чи цей Звіт про управління  виглядає таким, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо до висновку, що існує суттєва  
невідповідність між Звітом про управління і фінансовою звітністю та/або цей Звіт про управління 
виглядає таким, що містить суттєве неправильне твердження, ми зобов’язані повідомити про цей 
факт. Ми не виявили таких фактів за результатами ознайомлення із Звітом про управління, які 
потрібно було б  включити до цього Звіту незалежного аудитора. 

Фінансова інформація у Звіті про управління узгоджується з фінансовою звітністю за звітний період та 
з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту. 

 

ІІІ. Річні звітні дані звітності страховика  станом на 31.12.2022 року складено відповідно  до реєстру 
показників діяльності страховика та інших вимог, затверджених  Правилами складання та подання 
звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 
затвердженими постановою Правління НБУ від 25.11.2021 № 123. 

Щодо річних звітних даних звітності страховика за 2022 рік нами Товариству буде надано  окремий 
звіт з надання впевненості. 

Відповідальність за інформацію, наведену в розділі «Інша інформація», несе управлінський персонал 
Товариства 

 
Відповідальність управлінського персоналу та Наглядової ради за фінансову звітність 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.  
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства.   
 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності.  
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 
отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 
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нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 
доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під 
значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 
заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
  
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті  
аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття 
такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 
висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості.  
 
 

Розділ  «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

Відповідно до вимог, встановлених статтею 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) до 
аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту. 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту 

Нас вперше було призначено аудиторами 04 вересня 2018 року рішенням Наглядової ради 
Товариства для виконання обов’язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «СК «ФОРТЕ ЛАЙФ» 
строком на п’ять років. 

Дата призначення та загальна тривалість виконання аудиторських завдань без перерв з 
урахуванням продовження повноважень, якім мали місце, та повторних призначень для надання 
послуг з обов’язкового аудиту  

Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту фінансової 
звітності Товариства без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та 
повторних призначень складає 5 років. 

Інформація щодо аудиторських оцінок  

Під час проведення цього завдання з обов’язкового аудиту, ми не виявили інших питань стосовно 
аудиторських оцінок, окрім тих, що зазначені у розділі «Ключові питання аудиту» цього звіту, інформацію 
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щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити відповідно до вимог  статті 14 Закону 2258. 

Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити порушення, включаючи 
шахрайство, під час обов’язкового аудиту 

В результаті перевірки системи внутрішнього контролю, проведеної для цілей аудиту фінансової 
звітності Товариства, нами не виявлено суттєвих недоліків у системі внутрішнього контролю 
Товариства, які могли б негативно вплинути на можливість Товариства обліковувати, обробляти, 
узагальнювати та відображати у звітності бухгалтерські та інші фінансові дані, складати фінансову 
звітність, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки, невідповідностей 
законодавчим, нормативним вимогам. 

Під час проведення аудиту ми перевірили наявність факторів ризику шахрайства, зокрема шляхом 
тестування. Аудитори не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
фінансова звітність Товариства  містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

Однак, основна відповідальність за запобігання і виявлення шахрайства лежить саме на  
управлінському  персоналі Товариства, який не повинен покладатися на проведення  аудиту  для 
уникнення своїх обов’язків, так як шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю, які внаслідок властивих 
для аудиту обмежень можуть бути не виявлені. Властиві аудиту обмеження викладено у параграфі 
«Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової звітності» цього Звіту незалежного аудитора. 

 

Підтвердження того, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджена з 
додатковим звітом для Наглядової ради, яка виконує функції аудиторського комітету 

На основі проведеного аудиту ми склали цей Звіт незалежного аудитора та додатковий звіт для 
Наглядової ради Товариства, яка виконує функції аудиторського комітету в Товаристві. Думка 
аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджена з додатковим звітом для Наглядової ради. 

 

Твердження про ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону 2258 і про 
незалежність ключового партнера з аудиту  та суб’єкта аудиторської діяльності від Товариства 
під час проведення аудиту 

Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали Товариству або 
контрольованим ним суб’єктам  господарювання заборонені законодавством неаудиторські послуги, 
визначені статтею 6 Закону 2258.  

Нами не було ідентифіковано жодних загроз  нашої незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і 
на рівні ключового партнера з аудиту та персоналу, задіяному у виконанні завдання з аудиту.  

 

Інформація про інші надані аудитором або суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або 
контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, що не 
розкрита у звіті про управління або у фінансовій звітності 

Ми не надавали Товариству або контрольованим Товариством суб’єктам господарювання, жодних 
інших послуг, включаючи неаудиторські послуги, окрім надання впевненості щодо річних звітних даних 
(даних звітності) страховика за 2022 рік та послуг зазначених у цьому звіті .   

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Властиві для аудиту обмеження викладені в параграфі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» цього Звіту незалежного аудитора. Через властиві для  аудиту обмеження разом 
із властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі 
викривлення можна не виявити, навіть якщо аудит було належно сплановано і виконано відповідно до 
МСА. 

Ми виконали аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Законом України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів. 

Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за результатами 
обов’язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших параграфах  цього звіту незалежного 
аудитора.  
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Інша інформація, яка наводиться відповідно до «Вимог до інформації, що стосується 
аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 
товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку», затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку №555 від 22 липня 2021 року, наводимо наступну інформацію. 

 
Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або 
учасника ринків капіталу та організованих товарних  ринків): 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФОРТЕ ЛАЙФ»; 

Код ЄДРПОУ 33940722; 
 
Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником 
ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника та структуру власності станом на дату аудиту, відповідно до вимог, встановлених 
Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства 
фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 
червня 2021 року за N 768/36390: 
Під час проведення аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ФОРТЕ ЛАЙФ» не дотрималося в 

усіх суттєвих аспектах вимог Положення про форму та зміст структури власності, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390. 

 
Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання:  
контролером/учасником небанківської фінансової групи;  
підприємством, що становить суспільний інтерес. 
Товариство не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

Товариство є  підприємством, що становить суспільний інтерес у відповідності до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV. 
 
Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із 
зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження  
У Товариства відсутні  материнські/дочірні   компанії. 

 
Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених 
нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (рік) (для 
професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків) 
«Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до 

системи управління ризиками», затверджене Рішенням НКЦПФР №1597 від 01.10.2015 р. не 

застосовується для вимірювання та оцінки ризиків діяльності страхових компаній. 

 

Інша інформація відповідно до вимог Положення   про ліцензування та реєстрацію надавачів 
фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг, 
затвердженого постановою Правління Національного Банку України від 24.12.2022року №153  
та Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та 
платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та  ризиковості операцій 
страховика, затвердженого  Розпорядженням Національної комісії, що  здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 07.06.2018 № 850 зі змінами 

 

Протягом звітного періоду Товариство дотримувалось вимог нормативно-правових актів, 
передбачених:  

- Положенням   про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження 
ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою Правління Національного 
Банку України від 24.12.2022 року №153  ;  

- Положенням про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, 
ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, затвердженого  
Розпорядженням Національної комісії, що  здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 
послуг від 07.06.2018 № 850 зі змінами. 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t030435?ed=2021_07_15
https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36
https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36
https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36
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